



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXV. évfolyam 26. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2015. június 26., péntek

## SARKADI Nyáresték

2015. 07. 19. VASÁRNAP

Helyszín: Rendezvénytér

19:00 - HORVÁTH GIPSY FOLK BAND  
20:00 - JOLLY ÉS SUZY  
21:00 - RETRO DISCO SZÉPLAKI ATTILÁVAL

*A belépés díjtalan,  
mindenkit szeretettel várunk!*

Sarkad Város Önkormányzata

## A közszolgáloít köszönti az önkormányzat

A városvezetés és a képviselő-testület döntése értelmében az idei esztendőben újra életre keltek azok az ünnepségek, melyek keretében fehér asztal mellett köszönti a közfeladatot ellátó dolgozókat az önkormányzat. Ennek mentén újra megrendezésre került a sarkadi Pedagógus Nap, a jövő héten pedig megrendezésre kerül a Köztisztviselők Napja, valamint az egészségügyben dolgozókat köszöntő Semmelweis Nap is. Ősszel a Szolgáltatók Napján és a Szociális Munka Napján is köszönti az adott területen dolgozókat az önkormányzat.

Dr. Mokán István polgármester elmondta, a városvezetés kötelességének érzi, hogy a hagyományokat felelevenítve újra megrendezze azokat az ünnepségeket, ahol az önkormányzat az egész esztendőben feladataikat nagy odafigyeléssel ellátó, közt szolgáló dolgozókat köszönti. Hálátelt szívvel mondunk köszönetet a közszolgáloknak zárta gondolatait a polgármester, aki azt is hozzátette, hogy 2016-tól a városi kiüntetések jó része is ezeken az ünnepségeken kerül kiosztásra, ahogy az régebben gyakorlat is volt.



B. Kovács Jánosnak a rubinoklevelet dr. Mokán István polgármester és Tóth Edit a KLIK Sarkadi Tankerületének igazgatója adta át

sokat, a pedagógiai asszisztenseket, az óvoda és iskolatitkárokat, az adminisztratív munkatársakat, a dajkákat, a Pedagógiai Szakszolgálat munkatársait, valamint a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Sarkadi Tankerületének dolgozóit.

A művelődési központ nagytermében dr. Mokán István polgármester mondott köszöntőt, tolmácsolva a jövő nemzedékének nevelése és oktatása terén végzett áldozatos tevékenység iránti önkormányzati köszönetet.

A köszöntőt követően a polgármester és a tankerületi igazgató a pedagógusi pályán eltöltött idő elismeréseként gyémántoklevelet nyújtottak át Sás Gábornénak aki 60 esztendeje szerzett diplomát, továbbá rubinoklevelet nyújtottak át B. Kovács Jánosnak, aki 70 esztendeje szerzett tanítói oklevelet.

A gyémánt- és rubinoklevél átadása után a tankerületi igazgató könyvjutalom-ban részesítette az idei tanévben kiemelkedő éves munkájáért Gyebrovskyné

Szegedi Editet, Csökmei Gergőt, Borbély Imrénét, Burzuk Ilonát és Hízó Erikát, tanulmányi verseny szervezésért Józsi Sándornét, Torma Pétert és Pásztorné Mőzes Irmát, valamint diákok országos versenyre történő felkészítéséért Nagy Editet, Szűcs Kingát, Pappné Tóth Ildikót, Szőke Imrét és Orosz Mihályt. Végezetül áldozatos igazgatóhelyettesi munkájáért szintén jutalmat vehetett át a középiskolától búcsúzó Kertes István. Az elismerések átadásának zárásaként a polgármester a rendezvényre való meghívást elfogadó pedagógust köszöntötte B. Kovács János és Czoldán Csilla személyében.

A rendezvényen műsorral is kedveskedtek a meghívottaknak a szervezők, helyi tehetséges fiatalok adtak elő színvonalas műsort. Előbb Sajti Anita énekelt Krojtor Dávid gitárkíséréte mellett, majd a nemrég alakult, többnyire sarkadi zenészekből álló Horváth Gipsy Folk Band játszott, akiket Kovács Kinga követett szintén egy dallal. A program zárásaként Mester Judit Ibolya alpolgármester mondott pohárköszöntőt, amit jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel egybekötött megvendégelés követett.

-mk

## Munkaszüneti nap

### Köztisztviselők Napja (LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ)

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2015. július 1-je (szerda) a **Köztisztviselők és Kormánytisztviselők Napja**, ami a köztisztviselőkre kiterjedően munkaszüneti nap is. Erre való tekintettel **2015. július 1-én (szerdán) a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás szünetel!** Szíves megértésüket köszönjük!

### Semmelweis Nap

#### LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk Tisztelt Betegeinket, hogy 2015. július 1-je (szerda) **Semmelweis Nap** - a magyar egészségügy ünnepe (2003. évi LXXXIV. törvény 15/B.§) - amely egyben az egészségügyi dolgozókra kiterjedően munkaszüneti nap is. Erre való tekintettel **2015. július 1-én (szerdán) a Központi Orvosi Rendelőben, az Anti úti Orvosi Rendelőben, a Gyulai úti Orvosi Rendelőben és Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Centrumban az ellátás szünetel!** Ezen a napon sürgősségi ellátást a Központi Orvosi Ügyeleten vehetnek igénybe (Sarkad, Béke sétány 5.). Szíves megértésüket köszönjük!

### Semmelweis Nap

#### TISZTELT LAKOSSÁG!

Ezúton értesítjük a tisztelt sarkadi lakosságot, hogy az egészségügyi törvény értelmében **július 1-je Semmelweis-nap, amely az egészségügyi szolgáltatóknál immár munkaszünet.** A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ ezen a napon zárva tart. Szakrendeléseinkről és intézményünk-ről bővebb információt találhatnak honlapunkon a [www.szakrendelo-sarkad.hu](http://www.szakrendelo-sarkad.hu) címen. Előzetes időpont egyeztetést céljából keressek intézményünket személyesen vagy kérjük, hívják az 585-800 vagy a 270-670 telefonszámokat. **Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ**

Az első ideai rendezvényen a Sarkadon dolgozó pedagógusokat köszöntötte az önkormányzat. A Pedagógusok Napja 1952 óta június első vasárnapja, mely alkalomból országsszerte köszöntik a pedagógusokat, a pedagógiai munkát végző szakembereket, illetve a pedagógiai munka segítőit. Ennek mentén Sarkad Város Önkormányzata felelevenítve a korábbi önkormányzati ciklusban megszakított hagyományt a Bartók Béla Művelődési Központban köszöntötte a sarkadi gyermekekért és fiatalokért aktívan dolgozó, vagy már nyugalmazott pedagógusokat, óvodapedagógusokat.



A pohárköszöntőhöz készülve...



Kovács Kinga



Sajti Anita és Krojtor Dávid



A Horváth Gipsy Folk Band

## Befejeződött az első sarkadi szociális városrehabilitációs projekt



A sajtótájékoztatót: dr. Mokán István polgármester közepén, tőle jobbra: dr. Vass György alpolgármester, Debreczeni Mónika projektvezető, balra: Mester Judit Ibolya alpolgármester, Horváth József a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselője

Sarkad Város Önkormányzata több, mint 330 millió Ft-ból valósította meg a „Komplex fejlesztés a szociális célú városrehabilitáció jegyében Sarkadon” (DAOP-5.1.1-09-2f-2012-0002 kódszámú) című projektet, kezdte sajtótájékoztatóját dr. Mokán István polgármester. A városvezető azt is hozzátette, hogy a sikeres önkormányzati érdekvérvényesítésnek köszönhetően a projekt eredeti költségvetésénél 31,5 millió Ft többletmunkát is finanszírozott a Magyar Állam.

A projektzáró rendezvényen elhangzott, egyrészt a város szegregált területén, a Hajdú utca és a Szalontai út közötti területen valósultak meg fontos beruházások, másrészt az ott élők bevonása és társadalmi integrációja elősegítésének érdekében 25 úgynevezett mini-projekt is megvalósításra került. A sikeresen meg-

valósított mini-projektek kapcsán a városvezetés köszönetet mondott a projekteket megvalósító helyi civil szervezeteknek és a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak is.

A pályázatnak köszönhetően épült egy 10 lakásos bérlakás a Szalontai úton, ami nagyon fontos az égető bérlakáshiány orvoslása szempontjából, mondta a polgármester, de épült új kommunális szolgáltatóház a Kijáró utcában és új játszótér a József Attila téren. Bővült a területen a parkolóok száma a Szigeti temetőnél és a Szalontai úti óvodánál, nőtt a városrész biztonságát javító térfelügyelő kamerák száma, valamint új gyalogos átkelőhellyel és gyorsraforduló figyelemzavaró táblával növelték a Szalontai úton közlekedők biztonságát.

A beruházásokat részletezve elhangzott, a városve-

zetés elsődleges céljai közé tartozik az önkormányzati bérlakás állomány folyamatos növelése, amire a közel jövőben is minden pályázati lehetőséget meg fognak ragadni. Az új kommunális szolgáltatóház pedig tisztálkodási és mosási lehetőséget biztosít az ott élők számára, továbbá klubhelyiséget az ott élők használhatják különböző rendezvényekre, programokra, azzal is erősítve a társadalmi integrációt. A József Attila téri játszótér új játszóelemekből, új labdarúgó pályából és egy szabadtéri fitness-parkból áll, ami Sarkadon nagy újdonság.

Arra a kérdésre, hogy miért az említett területen valósult meg ez a program, a polgármester elmondta, hogy a projektet kimondottan a



Szabadtéri fitness-park a József Attila téren

szegregátum felzárkóztatása érdekében írták ki, a város más részein nem lehetett volna megvalósítani, továbbá közös érdeke a lakosságnak az említett terület fejlesztése, felzárkóztatása, különösen akkor, ha azt több száz millió Ft-tal támogatja az Európai Unió.

A közeli jövőt érintően dr. Mokán István úgy gondolja, a hamarosan induló Terület- és Településfejlesztési Operatív Program pályázatait megteremtik a lehetőségét a város más részein is hasonló beruházások - fejlesztések megvalósításának.

Csepreghy Máttyás városmenedzser



## Nyári ügyelet időpontjai

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a nyári ügyelet a Kossuth utcai Általános Iskolában minden héten, szerdán 8-12 óráig lesz az alábbiak szerint: 2015. július 01., 2015. július 08., 2015. július 15., 2015. július 22., 2015. július 29., 2015. augusztus 05., 2015. augusztus 12., 2015. augusztus 19.

A Gyulai úti Iskolában ügyeletet nem tartunk. 2015. június 26-ig, illetve augusztus 24-től minden délelőtt van

ügyintézés iskoláinkban. A javítóvizsga időpontja: 2015. augusztus 25. (kedd) 08.00 óra.

Iskolavezetés



Sarkadi Általános Iskola  
5720 Sarkad, Kossuth u. 17.  
Tel: 66/375-159

## Megkezdődtek a helyreállítási munkák

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Városunk életében korábban is kiemelt szerepet foglalt el a belterületi utak karbantartása, lehetőség szerinti aszfaltozása. A két éve folyó csatornázási munkákat követően, megkezdődtek a helyreállítási feladatok. A helyreállítás során a korábbi általános utcákat javított utakkal, míg az aszfaltos utcákat a csatornaépítéssel érintett sávban kiegyenlítő aszfalt burkolattal látja el a kivitelező. A helyreállítást követően augusztus hónapban kerül sor, eredményes közbeszerzési eljárás lefolytatását követően az érintett, korábban is aszfaltos utak egységes, új aszfaltszőnyeggel történő végleges lezárására.

Ezzel párhuzamosan sor kerül több korábbi pályázattól megvalósított út garanciális felújítására is. Ilyen például a Széchenyi utca, melyen az időközben megkezdődött felületeket javítja ki a kivitelező. Ebbe a körbe tartozik a Sarkadkeresztúr felé épített kerékpárút jelentős repedéseinek, sérüléseinek kijavítása is, melyre július-augusztus hónapban kerül sor. Az építés ideje alatt részleges forgalomkorlátozásra, illetve a közútra történő visszatérése kell számítani.

Türelmüket és megértésüket köszönjük!

Sarkadi Polgármesteri Hivatal  
Műszaki és Beruházási Osztály

## Egy betelepült az Őslakosok világában

Dr. Zacher Gábor toxikológus főorvos sarkadi fiatalokkal találkozott



Dr. Zacher Gábor toxikológus főorvos

A kistérségi szinten megvalósuló gyermekesély programnak köszönhetően tartott előadást a Bartók Béla Művelődési Központban az ország talán egyik legismertebb orvosa, dr. Zacher Gá-

bor toxikológus főorvos.

A főorvos előadásának már a címe is beszédes volt: „Egy Betelepült az Őslakosok világában”. Dr. Zacher Gábor elmondta, az előadás a világ őslakosairól, a mai fiatal generációról és a mai fiatal generációnak szól, méghozzá tőle, azaz egy olyan felnőttől, ha úgy tetszik „Betelepülttől”, aki megpróbál rávilágítani azokra a veszélyekre, amiknek a fiatalok nap mint nap ki vannak téve és sokszor tudomást sem vesznek azokról.

A maga nyers megfogalmazási formájában kendőzetlenül beszélt – a fiatalok nyelvezetét használva – a családon belüli kommunikáció (gyermek-szülő) fontosságáról, mely esélyt adhat (ideális állapotban) felnövekvő gyermekeinknek a kóros függőségi viszonyok elkerülésére. Persze mint gyakorló apa (középsikolás gyermekekkel) tudja, hogy

ha a feje tetejére áll, a gyerekek akkor is elszívják egy-egy spanglit, időnként berúgnak a haverokkal, de ez még messze áll a rendszeres szerhasználattól. „Az én szüleim is pontosan ugyanúgy a fejük tetejére állhattak, akkor is elmentem a buliba, és időnként piáltam, sőt olyan is volt, hogy berúgtam. Mégsem lett belőlem leszuttadt alkoholist, aki most valami rehabilitációs intézetben próbálja rendbe tenni az életét.”



A nemet mondásra kell megtanítanunk gyermekeinket. Tudjanak nemet mondani hajnalai fél kettőkör, mikor anyaggal kínálják őket, tudjanak jól dönteni, jól választani akkor is, amikor a szülő összehúzott szemöldöke és felemelt mutató ujjja nincs a közelben.

A toxikológus szerint ma sokkal nagyobb veszélyforrás a magyarországi fiatalosság számára az információs társadalom, a virtuális világ és a közösségi oldalak, illetve az azoktól való függés, mint a kábítószer, melyek használata kapcsán szerencsére a magyar fiatalok a sereghajtók közé tartoznak az Európai Unióban. -mk

## Akinek a break az élete

Elek Imre, közismertebb nevén „Golyó” már 17 esztendeje foglalkozik „break” táncal, bemutatóit számos városi rendezvényen láthatták a sarkadiak.

Imre iskolás korában ismerete meg a break dance-t, s amikor először látta, azonnal meg is szerette, majd magától, különböző videókról és a zenetévők adásait nézve sajátította el azt. Az első fellépésre 2000-ben került sor Sarkadon, amit egy sor városi rendezvény következett, például a 2005-ös sarkadi Ki Mit Tud különdíjasa volt. A hazai fellépéseken, versenyeken túl a sarkadi táncos külföldön is megmutatta tudását,

Németországban például utcatáncosként lépett fel. A táncot egy időben Peres Péter barátjával közösen gyakorolta, de a talajtornát is kipróbálták az ismert és sikeres Rippel fivérek mintájára. Golyó zenéit ma is Peres Péter bátyja, Peres János állítja össze.

Ahogy fejlődött Golyó tudása, úgy következtek a különböző versenyek és tehetségkutatók is. Először 2007-ben versenyzett, ami a VIVA TV-n látható is volt, majd 2009-ben és 2010-ben országos versenyek következtek, melyeken sikerrel vett részt öregbítve városunk hírnevét. A 2010-es versenyen különdíjas volt.



A break tavaly ünnepelte 30 éves magyarországi születésnapját, ami kapcsán tavaly novemberben versenyt is rendeztek, ott Golyó az előkellő 7. helyen végzett. Idén pedig egy szolnoki jótékonyági break gálán vett részt, ahol a tánc mellett a rászor-

ulóknak gyűjtöttek össze egy kamionnyi tartós élelmiszert.

A tehetségkutatók az RTL Klubon futó „Csillag születik” kezdődtek, majd idén jött a „Hungary's Got Talent”, ahová már a korábbi tehetségkutatóon megismert fellépőként a televízió hívta meg Imrét. A válogatók folyamatban vannak, Golyó már két körön túljutott, úgyhogy hamarosan az RTL Klub képernyőin is láthatjuk.

A sarkadi táncos elmondta, nagyon szeretné a sarkadi fiatalokat is megismertetni a break műfajával, szeretné, ha minél több gyermek választaná ezt a mozgásformát és minél több sarkadi gyermek tanulna tőle és válna kiváló táncos. -mk

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról



A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2015. júliusában, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

- \* Szerda-2015-07-01 Sarkad, Béke sétány 5.
  - \* Csütörtök-2015-07-02 Sarkad, Béke sétány 5.
  - \* Péntek-2015-07-03 Sarkad, Anti út 2/b
  - \* Hétfő-2015-07-06 Sarkad, Anti út 2/b.
  - \* Kedd-2015-07-07 Sarkad, Gyulai út 8.
  - \* Szerda-2015-07-08 Sarkad, Anti út 2/b.
  - \* Csütörtök-2015-07-09 Sarkad, Béke sétány 5.
  - \* Péntek-2015-07-10 Sarkad, Gyulai út 8.
  - \* Hétfő-2015-07-13 Sarkad, Béke sétány 5.
  - \* Kedd-2015-07-14 Sarkad, Béke sétány 5.
  - \* Szerda-2015-07-15 Sarkad, Anti út 2/b.
  - \* Csütörtök-2015-07-16 Sarkad, Gyulai út 8.
  - \* Péntek-2015-07-17 Sarkad, Anti út 2/b.
  - \* Hétfő-2015-07-20 Sarkad, Anti út 2/b.
  - \* Kedd-2015-07-21 Sarkad, Béke sétány 5.
  - \* Szerda-2015-07-22 Sarkad, Béke sétány 5.
  - \* Csütörtök-2015-07-23 Sarkad, Béke sétány 5.
  - \* Péntek-2015-07-24 Sarkad, Béke sétány 5.
  - \* Hétfő-2015-07-27 Sarkad, Anti út 2/b.
  - \* Kedd-2015-07-28 Sarkad, Gyulai út 8.
  - \* Szerda-2015-07-29 Sarkad, Anti út 2/b.
  - \* Csütörtök-2015-07-30 Sarkad, Béke sétány 5.
  - \* Péntek-2015-07-31 Sarkad, Béke sétány 5.
- Központi orvosi ügyelet**  
66/375-229  
Dr. Márki-Fejes László  
66/375-229  
Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/270-141  
Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/270-141  
Dr. Szabó Zoltán  
66/270-259  
Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/270-141  
Dr. Pap Sándor  
66/375-229  
Dr. Szabó Zoltán  
66/270-259  
Dr. Papp Attila  
66/375-229  
Dr. Márki-Fejes László  
66/375-229  
Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/270-141  
Dr. Szabó Zoltán  
66/270-259  
Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/270-141  
Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/270-141  
Dr. Papp Attila  
66/375-229  
Dr. Márki-Fejes László  
66/375-229  
Dr. Pap Sándor  
66/375-229  
Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/270-141  
Dr. Szabó Zoltán  
66/270-259  
Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/375-229  
Dr. Papp Attila  
66/375-229

## Köszönet



Köszönetet mondunk egyesületünk - a Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete - vezetőségének és dr. Mokán István polgármester úrnak, hogy segítettek énekkarunkat és szólóénekesinket a sok élményt nyújtó V. Országos Ki-Mit-Tud-on való részvételre, megmérettetésre.

Az Énekkar tagjai, szólistái

## Amit tudni kell az ebek veszettség elleni oltásáról

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Magyar Állatorvosi Kamara Békés Megyei Szervezete döntése

értelmében településünkön nem lehet összevezetési eboltást tartani.

Tekintettel arra, hogy a szabad orvosválasztás lehetősége az állatorvosok vonat-

kozásában is biztosított, így mind az oltást, mind a mikrochippel történő ellátást bármely, engedéllyel rendelkező állatorvossal el lehet végeztetni.

Az ebek veszettség elleni oltása és a 4 hónapos kort betöltött ebek transzponderrel (bőr alá ül-

tetett mikrochippel) történő megjelölése kötelező. A kötelezettség betartását a jegyző és a járási állat-egészségügyi hivatal ellenőrzi. A kötelezettség elmulasztása bírság kiszabását vonja maga után.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

## Csatornamű Társulat rendkívüli közgyűlése

Meghívó a Sarkadi Csatornamű Társulat rendkívüli közgyűlésére.

**Közgyűlés időpontja:** 2015. július 15. (szerda) 16.00 órára.

**Közgyűlés helye:** Bartók Béla Művelődési Ház 5720 Sarkad, Vár u.2/b

**Napirendi pontok:**

1) Tagi nyilvántartás aktualizálása

**Előadó:** Csepreghy Júlia, Társulat elnöke

2) Egyéb bejelentések

**Záradék:**

Tájékoztatam, hogy ha a közgyűlés a meghirdetett időpontban nem lesz határozatképes, akkor az Alapszabály 17. § (3) bek. alapján a közgyűlést 2015. július 15-én 16.30 órára azonos napirenddel ismét összehívjuk és a megjelentek fogják a határozatképességet biztosítani.

**Csepreghy Júlia**  
Intéző Bizottság elnöke

**Baracsiné Matus Erika**  
Intéző Bizottság tagja

## sport sport

### Gyermeknap Horgászverseny



Az idei évben ismét megrendezésre került a Sarkadi Horgász és Halász Egyesület által szervezett gyermeknap horgászverseny a Városi Gyermeknap keretprogramjaként május 31-én, vasárnap.

Gyönyörű szép nyári napra ébredtünk vasárnap reggel, mely igazán alkalmas időjárás volt a horgászatra. Ez évben is szép számban jelentek meg a horgászni szerető gyermekek, hiszen három korosztályban, összesen 52-en neveztek a versenyre.

A verseny 09.00 órától 11.00 óráig tartott. Egy darab, úszós készülékkel (spiccbot) lehetett horgászni. Minden gyermek versenyző mellett 1 fő felnőtt kísérő is tartozott. A verseny ideje alatt a versenyzők kaptak egy kis csokoládét, üdítőt és helyben sült palacsintát, hogy egyenletes koncentrációval tudják a versenyt végig horgászni.

Szép számban voltak nézelődők, látogatók a rendezvény egész ideje alatt. A verseny végén mérlegelték a kifogott halakat és eredményhirdetés következett.

Ovodás korosztály: I. helyezett: Gurbai Izmael, II. helyezett: Tóth Akos, III. hely-

zett: Szigeti Alíz, a legnagyobb hal: Gurbai Izmael.

Alsós korosztály: I. helyezett: Tóth Zsolt, II. helyezett: Vigh Dávid, III. helyezett: Szigeti Andrea, a legnagyobb hal: Tóth Zsolt.

Felső korosztály: I. helyezett: Vigh Sándor, II. helyezett: Keller-Pintér János, III. helyezett: Csíki Róbert, a legnagyobb hal: Vigh Sándor.

Az eredményhirdetést követően került sor a tombola húzásra, ahol rengeteg nyereleményt várt gazdára. Ezúton is szeretnénk megköszönni minden kedves támogatónak, segítőnek, hogy anyagiilag illetve munkájával támogatta ezt a jeles napot, és hogy hozzá segítette a horgászversenyeket ahhoz, hogy még színvonalasabb városi rendezvényt tudjanak biztosítani a gyermekek számára!!!

**TÁMOGATÓK VOLTAK:** Sarkadi Horgász Egyesület, Sarkad és Térsége Kisser-szamos Halász és Horgász Egyesület, Sarkadi Birkás Horgász Egyesület, Eden Horgászbolt, Bundzsák Horgászbolt, Rybinski család, Molnár-Dobi család, Szabó Tibor (Doxabo), Hajdú János, Hajdú-Győrfi Ildikó és Győrfi Ferencné Kis Ilona, Gyebnár István és

Gyebnár Karst Mónika, Krisztován József, Barta Attila, Kőlüs Péter, Nagy János, Nagy Jánosné, Hízó László. Köszönjük! Reméljük minden kedves

gyermek és felnőtt egyaránt jól érezte magát ezen a szép nyári napon, TÁLLALKOZUNK 2016-BAN IS!

Sarkadi Horgász és Halász Egyesületek



### Lendületes győzelem a Balatonboglári vidékbajnokságon

A Balatonbogláron megrendezett vidékbajnokságon a Sarkadi Lendület 2010 TSE L12-es csapata valósággal sokkolta a mezőnyt, mivel a mindössze 5 éve alakult egyesület olyan ütőképes lány csapatot állított össze, amellyel fölényesen megnyerték a csapatbajnokságot. Erre emberemlékezet óta nem volt példa a békés megyei csapatok történetében. Egyes pályán Beer Jázmin Rebeka (U12 válogatott tag), kettesen Juhász Dorisz, hármason Révész Anna küzdöttek a győzelemért. Révész Anna egyetlen játszmát sem adott ellenfeleinek, mindössze 3 játékot veszített a verseny során, így biztos támasza volt csapatának. Beer Jázminnak hatalmas küzdelemben sikerült megvernie a pécsi csapat 1. játékosát, aki a L12 ranglistán a negyedik. Ezt a győzelmet sikerült tetéznie Juhász Dorisznak, aki az egyéni verseny során könnyedén két szettben magamögé utasította a pécsi lányt, megszerezve a harmadik helyet. Beer Jázmin egyéniben döntőzt, ám a raglista második debreceni lány még túl nagy falatnak bizonyult, de meglett a második hely. És még mindig nem ért véget a sikerlista, hiszen Dorisz párosban szintén a döntőig menetelt. Csapatban az I. helyet, egyéniben a II., III. helyet, párosban a II. helyet megszerezte a Sarkadi Lendület 2010 L12-csapata lett a 2015-ös év vidékbajnokságának legeredményesebb lány csapata. A következő kihívás az országos csapatbajnokság, melynek megnyerésére reális esélyük van. A tudatos csapatépítés és a rendkívül sok munka meghozta az eredményét, megérdemelt a győzelem.

Gratulálunk lányok!



# Hallotta?

Rövid híreink

## VOLT KENDERGYÁRI DOLGOZÓK TALÁLKOZÓJA

A gyár bezárásának 25. évfordulója emlékére 2015.július 4-én (szombat) 17 órakor a volt Kendergyár előtti emlékműnél találkozunk. Ezt követően 18 órakor az Andi étteremben vacsorával egybekötött baráti beszélgetésre, zenés nosztalgiazásra várjuk a volt dolgozókat és hozzátartozóikat. A vacsora ára 2.500,- Ft/Fő. Bízunk abban, hogy kellemes órákat töltünk együtt. Tisztelettel a szervezők: **Borbély Sándor 06/20/950-7878, Cselovszki Árpád 06/70/419-1590**

busz pályaudvarról. Részvételi díj: 1600 Ft/fő mely az útiköltséget és a belépőt tartalmazza. Jelentkezési határidő: szeptember 4.

ÉRDEKLÖDNI, JELENTKEZNI MINDEN EGYES KIRÁNDULÁSRA SZEMÉLYESEN, MINDEN HÉTEN SZERDÁN 9.00 ÓRÁTÓL 10.30-IG a BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN LEHET. Telefonos elérhetőség: 06-30-627-8140 vagy 06-30-214 5270.

Dr. Vass Györgyné elnök

## Meghívó - IV. Egészségügyi és Sport napot

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület, a Sarkadi Cukorbetegke Egyesülete és a Békéscsabai Mozgáskorlátozottak sarkadi Egyesülete

2015. július 4-én 9:00 órai kezdettel rendezzi a IV. Egészségügyi és Sport napot az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola udvarán, melyre tisztelettel hívjuk és várjuk Önt és az egyesületek tagjait.

**Program:**

- 9:30 Megnyitó, a résztvevők köszöntése
- Közös torna/gyógytornász irányításával/
- Egészségügyi programok: vércukorszint - vérnyomásmérés, felvilágosító programok, újraélesztési bemutató, véradási lehetőség, stb.

- Játékos sportvetélkedők; nagy-únoka versenyek /Az 1-3. helyezett díjazásba részesül/

- Kerékpáros ügyességi verseny, tesztlapok kitöltése
- A színpadon a résztvevő egyesületek és egyéni fellépők bemutatkozása
- 12:00 Ebéd: Sajtos-magvas csirkemell, tavaszi köret rizzsel, gyümölcscsaláta, kávé (1.400 Ft/fő)
- 14:00 Eredményhirdetés

Közben délelőtti tízórai, délután uszonna.

**Jelentkezési határidő:** június 30.

Jelentkezni lehet szerdánként 10 órától a B.B. Művelődési Központ technikai szobájában, vagy Szabó Péternél a 06/30/365-80-77-es telefonszámon az ebéd árának egyidejű befizetésével. Minden kedves nyugdíjas társat tisztelettel várunk.

Perei Károlyné elnök

## Kedves Gyerekek!

A Bartók Béla Művelődési Központ színes programokkal vár benneteket (8-12 éves korig) június 23-tól augusztus 13-ig minden kedden és csütörtökön 14 órától 16 óráig. Maximum létszám 20 fő, ezért jelentkezni mindig a foglalkozást megelőző napon lehet személyesen 8-16 óráig, telefonon: 66/375-300, emailen: bmkk@sarkadi-konyvtar.hu

**Izélítő a programokból:**

**Június 30. (kedd)** Tészta-csodák készítése (karkötők, nyakláncok)

**Július 2. (csütörtök)** szabadterei sorversenyek

Bővebb információ a helyszínen. **BBMKK**

## Részvét nyilvántás

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat mély fájdalommal Öszinte részvétét nyilváníja a nem rég elhunyt Rác Dénés és Szabó Béla családjának.

## PACALFŐZŐ VERSENY

Csapatok, családok jelentkezését várjuk PACALPORKÖLT főzőversenyre!

**Helyszín:** Eden tó partja  
**Időpont:** 2015. 07. 18. 8:00  
A versenyre tűzfát, főzőhelyet, 2 kg pacalt biztosítja a „Lépések a Holnapért” Egyesület!

**Jelentkezési határidő:** 2015. 07. 13.

**Nevezési díj:** 1000 ft  
Jelentkezni a 30/431-8384, [lepesekaholnapert@gmail.com](mailto:lepesekaholnapert@gmail.com)-on lehet.

„Lépések a Holnapért” Egyesület: Molnár Kitti

## Tájékoztató a Városi Könyvtár nyári munkarendjéről

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár 2015. július 1-től július 31-ig ZÁRVA tart. Nyitás augusztus 3-án hétfőn. A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és péntek 10-18 óra) történik. A zárva tartás idejére természetesen több könyv is kölcsönözhető. A könyvtár a nyári szünetben (június 20-tól) szombatonként zárva tart. Megértésüket köszönjük!  
**A könyvtár dolgozói**

## KIRÁNDULÁS!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete KIRÁNDULÁSI PROGRAMJA 2015. évben:

**JULIUS 28. /kedd/ FÉLIX FÜRDŐ,** indulás 07.00 órakor a református templom előtti térről. **RÉSZVÉTELI DÍJ:** útiköltség 1700 Ft/fő, belépődíj 25 lej/fő. Jelentkezéskor az útiköltséget kérem befizetni, jelentkezési határidő július 24.!

**AUGUSZTUS 6-7-8-9. /csütörtök, péntek, szombat, vasárnap/ KOVASZNA MEGYE - BIBARCFALVA. RÉSZVÉTELI DÍJ:** 30.000 Ft/fő, mely az útiköltség és az étkezés díját tartalmazza. A szállást a BIBARCFALVI GYÖNGYVIRÁG NYUGDÍJAS EGYESÜLET tagjai díjmentesen biztosítják! **UTAZÁSUNK FŐ CÉLJA** a két Nyugdíjas Egyesület közti kapcsolat ápolása, valamint az ezeréves határig való eljutás (GYIMESBÜKK). Jelentkezéskor a részvételi díj felét /15.000 Ft-ot/ kérem befizetni, legkésőbb július 15-ig. A részvételi díj másik felének befizetési határideje július 29. Jelentkezési határidő július 29.

**SZEPTEMBER 10. - csütörtök - Berettyóújfalui fürdő.** Indulás 7.00 órakor az autó-

## Megyei horgászversenyen voltunk....

Gyermek versenyhorgászok utánpótlás-nevelése

A Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége első alkalommal hirdette meg általános iskolák csapatainak a Körös-vidéki Horgász-kupa elnevezésű horgászversenyét. A verseny alapvető célja a gyermek versenyhorgászok utánpótlás-nevelése és a gyermekek kicsibitása a természetbe, a vízpartra. Több hónapos szervező munka után kerültek tanterületenként megrendezésre a selejtezők, ahonnan a megyei döntőbe lehetett továbbjutni.

A Sarkadi Tankerület iskoláinak selejtező versenye az Éden-tavon került megrendezésre 2015. április 25-én délelőtt, innen az első három helyezett továbbjutott a megyei döntőbe. Örömmel, a Sarkadi Általános Iskola Gyulai Úti Telephelyén nagy érdeklődés mutatkozott a verseny iránt és a szervezők lehetővé tették az eredetileg tervezett 1 csapat helyett, hogy mind a 15 csapatunk indulhasson. A gyerekek nagyon lelkesen várták a megmérettetést és kitartóan horgásztak a rendelkezésre álló 2 óra alatt. A versenyhez szükséges csalikat és egyéb ajándékokat a szervezők biztosították. A Virág Cukrászüzem süteménnyel lepte meg a versenyzőket, melyet az eredményhirdetés után jóízűen elfogyasztottak a résztvevők.

**Eredmények:** 1. helyezett: Vigh Sándor, Bálán Zsombor, Keller-Pintér János Bence. Csapatvezető: Bálán György. 2. helyezett: Csiki János, Csiki Róbert, Szabó Anasztázia. Csapatvezető: Szabó Zsolt. 3. helyezett: Nagy Zsolt Ede, Rybinszki Bence, Sajtó Krisztián. Csapatvezető: Török Balázs.

A legeredményesebb alsós csapat különdíjat a Fekete István, Tóth Zsolt, Váradi Gergő alkotta csapat kapta.

A Szövetség az általa kezelt vízterületekre érvényes éves területi jegyet ajándékozott azoknak a gyerekeknek, akik ezt kérték és minden versenyző kapott még

apró ajándékokat is (sapka, horogkiszedő). Ezután megkezdődött a felkészülés a döntőre: megbeszéléseket tartottunk az iskolában, ahol a szerelésekről, csalikról is szó esett valamint egy kis célba dobással készülték a gyerekek az pontos etetésre. Példaértékűen fogtak össze a szülők és a támogatók a cél érdekében, szerveztük az utazást, egyeztetjük a felajánlásokat és összeírtuk, hogy mire van szükségünk. Egy edzést elmosott az eső, de a második tervezett edzésnapot meg tudtuk tartani a verseny helyszínénél szolgáló mezőberényi Hosszú-tónál.

A döntő 2015. május 16-án 08.00 órától volt megtartva 15 csapat (45 fő) részvételével. Itt az egyik csapatunk versenyzése „veszélybe” került, de az utolsó napokban sikerült egy tartalék játékos bevonni. Ahogy telt a versenyidő, a hol gyengébben, hol erősebben szemerkélő esőben mind szaporábban kaptak a halak, és a mezőny javáról elmondhatóvá vált, hogy elismerésre méltó fegyelmekkel, kitartással és persze ügyességgel horgászta végig a három órát.

Iskolánk csapatai a következő eredményeket érték el: 4. hely: Nagy Zsolt Ede, Rybinszki Bence, Sajtó Krisztián. Csapatvezető: Török Balázs. 5. hely: Csiki János, Csiki Róbert, Tóth Zsolt. Csapatvezető: Szabó Zsolt. 8. hely: Bálán Zsombor, Keller-Pintér János, Vigh Sándor. Csapatvezető: Bálán György. Gratulálunk a csapatoknak! Köszönjük a szülőknek a támogatást és az utazásban, felkészítésben való közreműködést.

Továbbá köszönjük a felajánlott csalit, etetőanyagot, szereléseket és segítséget a Bundzsák Horgászboltnak, versenyzésünk kiemelt támogatójának, valamint a Sarkadi Horgász Egyesületnek, a Sarkadi Bárkás Horgászegyesületnek.

**Sebestény Mihályné**  
Sarkadi Ált. Isk.  
Gyulai Úti Telephely

## Angol-magyar napközis tábor

2015. JÚLIUS 13-17.

Szervezők: Sarkad-Belvárosi Református Egyházközösség

A TÁBOR CÉLJA

● Általános iskolás, angolul tanuló gyermekeink közelebb kerüljenek a Biblia mondanivalójához és általa magához Istenhez.

● Megszeressék és anyanyelvi (angol, vagy amerikai) diákok segítségével egész nap fejleszthessék nyelvtudásukat.

A PROGRAM

● 5 nap: hétfőtől péntekig minden nap reggel 8 órától délután 4 óráig

● Tízórai – ebéd – uzsonna

DÉLELŐTT

● Bibliai történet: játékos, könnyen érthető formában, aranymondás

● Angol nyelvóra (csopor-

**Szentírás Szövetség**

tokban, tudásszint szerint)

● Énektanulás (magyar-angol)

● Beszélgetés a bibliai történet üzenetéről

DÉLUTÁN

● Kézműves foglalkozás

● Játék

● Énektanulás

● „A Nap Kihívása” - pontgyűjtő verseny

● „Napzáró” - játékos, rejtélyes ismétlés

● Péntek délután: „szülői-est”, jutalmak és ajándékok kiosztása

Részvételi díj: 6 500 Ft

Érdeklődni: Koncz Zsolt és Koncz-Vágási Katalin lelkipásztoroknál,

illetve az alábbi telefonszámon: 20/429-1285

Gyula Autóház Kft.  
5700 Gyula, Csabai út 9.  
66/561-460, 30/562-5286  
www.gyulaautohaz.hu

**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS**

Előtte ingyenes átvizsgálás!

Sarkadi kollégánk átveszi Öntől Sarkadon az autót és vissza is viszi.

Visszatérő ügyfeleknek 1.000 Ft kedvezmény!

**TŐLÜNK KOMPLETT SZOLGÁLTATÁST KAP!**

Ady Endre - Bay Zoltán  
Középiskola és Kollégium

**SZAKKÉPZÉS**

**Postai üzleti ügyintéző**

OKJ 54 841 09 Képzési idő: 2 év  
Jelentkezés feltétele: érettségi

**Néhány érv, hogy miért minket válassz:**

- Képzésünk teljesen ingyenes 25 éves korig.
- Tanulmányi eredménytől függő ösztöndíj.
- Tanulóink számára a családi pótlék továbbra is igénybe vehető.
- Postán gyakorlóhelyet biztosítunk.
- A Magyar Posta Zrt. segíti a munkába állást.
- Pluszpontot jelent a felsőoktatási felvételnél.
- Kereskedő képzéssel közös modulok oktatása.
- Ingyenes kollégiumi elhelyezést biztosítunk 4 ágyas szobákban, családias, nyugodt környezetben.

Jelentkezés a 06-66-375-155 vagy 06-30-327-3479 telefonszámon, vagy személyesen szerdánként 8-10 óra között.  
Jelentkezés lap letölthető az iskola honlapjáról:  
[http://www.abs.sulinet.hu/okj\\_2015\\_16](http://www.abs.sulinet.hu/okj_2015_16)

Elérhetőségeink:  
web: www.adybay.hu | e-mail: titkarsag@abs.sulinet.hu

Ady Endre - Bay Zoltán  
Középiskola és Kollégium

**SZAKKÉPZÉS**

**Informatikai rendszergazda**

OKJ 54 481 04 Képzési idő: 2 év  
Jelentkezés feltétele: érettségi

**Néhány érv, hogy miért minket válassz:**

- Képzésünk teljesen ingyenes 25 éves korig.
- Ingyenes három hetes szakmai gyakorlat lehetősége Milánóban.
- Tanulóink számára a családi pótlék továbbra is igénybe vehető.
- Pluszpontot jelent a felsőoktatási felvételnél.
- Ingyenes kollégiumi elhelyezést biztosítunk 4 ágyas szobákban, családias, nyugodt környezetben.
- Korszerűen berendezett géptermekekben tanulhatsz.

Jelentkezés a 06-66-375-155 vagy 06-30-327-3479 telefonszámon, vagy személyesen szerdánként 8-10 óra között.  
Jelentkezés lap letölthető az iskola honlapjáról:  
[http://www.abs.sulinet.hu/okj\\_2015\\_16](http://www.abs.sulinet.hu/okj_2015_16)

Elérhetőségeink:  
web: www.adybay.hu | e-mail: titkarsag@abs.sulinet.hu

**Köszönetnyilvánítás**

„Jézus mondja: Én vagyok a Feltámadás és az Élet, aki hisz énbennem, ha meghal is, él; és aki él, és hisz énbennem, az nem hal meg soha.”  
János 11.25-26, Biblia

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik drága szerettünk,

**Bálint Tivadar**

temetésén megjelentek, fájdalomkban osztoztak, sírjára koszorút, virágot helyeztek vagy bármilyen formában részvételüket kifejezték.

**A gyászoló család**

**Köszönetnyilvánítás**

„Értünk éltél, bennünket szerettél, Elfelejteni téged soha nem lehet. Te voltál a jószág és szeretet, Örizzük drága emléked.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

**Ungor Lajos**

(volt Széchenyi u. 37 sz. alatti lakos) - élt 77 évet - temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

**A gyászoló család**

**Köszönetnyilvánítás**

Édesanyánk  
Számunkra Te sosem leszel halott  
Szívünkben örökké élni fogsz, mint a csillagok.

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

**Varga Gáborné**

szül. Kiss Rozália (volt Deák F.u. 7/b sz. alatti lakos) - élt 93 évet - temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet Dr. Pap Sándornak és asszisztenseinek, Andinak és Szilvinek.

**A gyászoló család**

## Gyászír - Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete

Mély fájdalommal és megrendüléssel értesítem egyesületünk tagjait, hogy az egyesületünk alapító tagja, korábbi elnöke, jelenlegi elnökhelyettese, gazdasági vezetője és az egyesületünk könyvelője, barátunk és sorstársunk SOPRONYI KÁROLY 54. éves korában 2015. június 23-án egy nappal a születésnapját követően tragikus hirtelenséggel eltávozott közülünk.

Karcsikám nagyon köszönjük önzetlen segítségéd, munkádat, fáradozásaidat amit az egyesületért, értünk, cukorbeteg társaidért tettél. Nagy úrt hagysz magad után mindannyiunkban. Hiányozni fog a barátságod, emberséged a vidámságod a pozitív életszemléleted, Te magad.

NYUGODJ BEKÉBEN

EGYÉB	ÁLLAT
Eladó 600W-os kukoricadaráló, Komfort-ST gáztűzhely, gázszámoló, szőlőprés T:06/66/789-066	2 hízó, választott malacok eladók T:06/30/619-0497
GÉPJÁRMÓ	SZOLGÁLTATÁS
Simson robogó eladó Nagykert u. 10.	Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/20/950-7878
INGATLAN	Tűzifa eladó Magyar u. 15/A T:06/30/269-0012
Sarkad központjában a Tesco mellett 3 szoba összkomfortos 100m <sup>2</sup> -es családi ház nagy melléképülettel eladó szócpolra is. Erd.:06/70/386-8927	Tűzifa eladó T:06/30/512-1133 és 375-412
	Tűzifa rendelhető: 20/348-3475
	Fűkaszálás T:06/70/526-5512

**Hirdetésfelvétel**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel. A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)  
Telefon: 66/375-380

**SARKAD TV**

A Sarkad TV képűségének hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

**Jövő heti műsor: július 2-án (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 3-án (pénteken) 10.00 órakor**

<b>Útravaló</b> Egyházi gondolatok öt percben	<b>Híradó</b> Friss közéleti hírek	<b>Testületi ülés</b> Képviselő tanácskozása	<b>Híradó</b> Friss közéleti hírek (ism)	<b>Képűség</b> Képűség 24 órában
--	---------------------------------------	---	---	-------------------------------------

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374